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Το έργο REBUILT σύντομα φτάνει στο τέλος του και έχουμε ανάμεικτα συναισθήματα γι' αυτό! Ενώ 
λυπούμαστε για την ολοκλήρωσή του, είμαστε επίσης γεμάτοι χαρά καθώς αναλογιζόμαστε την 
επιτυχία του τελικού μας συνεδρίου, όπου παρουσιάσαμε τα επιτεύγματα και τα αποτελέσματα του 
έργου. Η ημέρα ήταν πραγματικά σπουδαία, γεμάτη ιδέες, έμπνευση και κοινή αφοσίωση στην 
οικοδόμηση ενός βιώσιμου μέλλοντος. Λειτούργησε ως πλατφόρμα συνεργασίας, συνενώνοντας 
ενθουσιώδη άτομα, αφοσιωμένα στον σκοπό. Από τις συζητήσεις για την επείγουσα αντιμετώπιση 
της κλιματικής κρίσης, μέχρι τις διεισδυτικές αναλύσεις εκτιμήσεων κινδύνου και τις αναφορές σε 
επιχειρήσεις που έχουν υιοθετήσει πράσινες πρακτικές, κάθε συνεδρία, μας έφερνε πιο κοντά στην 
επίτευξη θετικής αλλαγής. Η εισαγωγή του REBUILT Online Campus σηματοδότησε ένα σημαντικό 
ορόσημο για την ενίσχυση της προσβασιμότητας στην εκπαίδευση. Οι παρουσιάσεις βέλτιστων 
πρακτικών, τρόπων μετάβασης σε συνθήκες χαμηλών εκπομπών άνθρακα και οι πρακτικές 
συστάσεις υπογράμμισαν την συλλογική μας αποφασιστικότητα να προωθήσουμε υλοποιήσιμες 
αλλαγές.. Καθώς το συνέδριο πλησίαζε στο τέλος του, αφιερώσαμε λίγο χρόνο για να 
αναλογιστούμε τον πλούτο των γνώσεων που αποκτήθηκαν και τις σχέσεις που δημιουργήθηκαν, 
ανοίγοντας δρόμο για ένα διαρκές ταξίδι προς ένα ανθεκτικό και βιώσιμο μέλλον.
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Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τις 
τελευταίες εξελίξεις από την τελική μας 
συνάντηση στην Αθήνα, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 7 Φεβρουαρίου 2024, 
όπου το πρόγραμμα Erasmus+ REBUILT 
έφτασε στο τελικό του στάδιο. Συζητήσαμε από 
κοινού τα εναπομείναντα βήματα και 
καταρτίσαμε τον κατάλογο των εργασιών που 
πρέπει να ολοκληρώσουμε, καθώς πλησιάζουμε 
στην περάτωση του έργου. Χάρη στην 
ενθουσιώδη συμμετοχή και το πνεύμα 
συνεργασίας, είμαστε έτοιμοι να ολοκληρώσουμε 
με επιτυχία το έργο, επιτυγχάνοντας τους 
στόχους μας και ανοίγοντας το δρόμο για 
μελλοντικές προσπάθειες. Μείνετε συντονισμένοι 
για περισσότερες ενημερώσεις καθώς οδεύουμε 
προς την ολοκλήρωση!

ΤΕΛΙΚΗ  ΣΥΝΑΤΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα REBUILT θα 
παραμείνει διαθέσιμο στην πλατφόρμα MOOC!
Καθώς πλησιάζουμε στην ολοκλήρωση του έργου 
μας, σας προσκαλούμε να συνεχίσετε να είστε 
μέρος της ιστορίας του REBUILT. Είμαστε στην 
ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το 
μάθημα "REBUILT: Reengineering Business Under 
Climate Changes" παραμένει προσβάσιμο στην 
πλατφόρμα MOOC. Αυτό σημαίνει ότι οι 
επιχειρηματίες, οι φοιτητές και όλοι όσοι 
ενδιαφέρονται για βιώσιμες επιχειρηματικές 
πρακτικές μπορούν ακόμα να εγγραφούν σε αυτό 
το καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για να 
αποκτήσουν πολύτιμες γνώσεις και δεξιότητες για 
την αντιμετώπιση των επιχειρηματικών 
προκλήσεων σε ένα μεταβαλλόμενο κλίμα. Μη 
διστάσετε να εγγραφείτε τώρα στη διεύθυνση 
https://learning.rebuilt-project.eu/.




